	Диссоциация протекает ступенчато в водных растворах веществ, перечисленных в ряду:

	  

 1) 
NH3, HNO2, HNO3
  

 2) 
HCl, HClO2, HClO4
  

 3) 
H2S, H2SO3, H3РO4
  

 4) 
HF, HNO3, NaOH




Написать ступенчатую диссоциацию одного из трех электролитов.
	В водном растворе ортофосфорной кислоты наибольшей является концентрация ионов
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	Какой из перечисленных анионов образуется при диссоциации H3PO4 по третьей ступени?
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	Какое из перечисленных веществ в водном растворе практически не диссоциирует?

	  

 1) 
C2H5OH
  

 2) 
CH3COOH

  

 3) 
NaOH

  

 4) 
H3РO4



Написать  диссоциацию трех электролитов.
	К электролитам относятся все вещества ряда:

	  

 1) 
C2H6, Ca(OH)2, H2S, ZnSO4
  

 2) 
BaCl2, CH3OCH3, NaNO3, H2SO4
  

 3) 
KOH, H3PO4, MgF2, CH3COONa
  

 4) 
PbCO3, AlBr3, C12H22O11, H2SO3

	

	К электролитам относятся все вещества, указанные в ряду:

	  

 1) 
гидроксид натрия, ацетат натрия, соляная кислота

  

 2) 
гидроксид железа (III) , уксусная кислота, метанол

  

 3) 
хлорид бария, крахмал, серная кислота

  

 4) 
глюкоза, мыло, карбонат кальция




Написать формулы электролитов.
	К электролитам относится каждое из двух веществ:

	  

 1) 
гидроксид натрия (р-р)    и   ацетат натрия (р-р)

  

 2) 
оксид железа (III)    и   уксусная кислота (р-р)

  

 3) 
хлорид бария (р-р)    и   этанол (р-р)

  

 4) 
глюкоза (р-р)    и   карбонат кальция




Написать формулы электролитов

Напишите в молекулярной и ионной формах уравнения реакций между водными растворами следующих веществ:

Pb(NO3)2 + KI

Fe(OH)3 + HNO3
FeS + HCl

NaHCO3 +HCl

CH3COOH + KOH

